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7420yl 3.2ha 9] =4 & 5.6t & AASIAL, WHHlE 4.5ha
o] ol A & 7920 kg & AT EUTE 1a T AL o= Fo]
4 kg o §5U7?

@® 72, 1kg @ %2, 0.1kg ® ¥4, 0.01kg

@ T4, 1kg @‘ﬂ%ﬁ 0.1kg

B ‘

A2old 1a & AYAHEF : 3.2ha = 320a,
5.6t = 5600kg = 5600 = 320 = 17.5( kg)
Ayl 1a S A4 ¢ 4.5ha = 4504,
7920 + 450 = 17.6(kg)

wretA B 7F 1a & AJateFol

17.6 - 17.5 = 0.1(kg) B @&Uth




® 12ha @) 1200000 m?
@ 0.12km?2 @ 1200a

® 1200000000 cm?

~&B

GAE m? 2 FASNA gy

@ 12ha = 1200a = 120000 m?

® 0.12km? = (0.12 x 1000000) m? = 120000 m?
@ 1200a = 120000 m?

® 1200000000 cm? = 120000 m?

2N, O =0 =@ =0 < @YYtk




8. the FIA Holt g 2 AL ok 2 guk

O 4m? @ 40cm? 3)40m?

@ 4000 cm? ® 40000 cm?

&8

T 2 Q|2 1A A vt
@ 4m? = 40000 cm?

@ 40 cm

® 400000 cm?

@ 4000 cm?

® 40000 cm?




% Yo7k B4 Moz Yo AL ol AR

® 0.21ha @ 3000 cm x 45 m

® 5800a @ 1.43km?

@1.41 km?

B

T 2o w92 1A A vt
@©0.21 ha = 2100 m?

@3000cm x 45m = 30m X 45m = 1350 m?
®5800a = 580000 m?

@®1.43km? = 1430000 m?

®1.41 km? = 1410000 m?
@>0>0>0>0




10. H+= F7F8 d2 A2 ol AYA A2A L,

O 220ha @ 2200000 m?
@ 0.22 km? @220000 a

® 22000000000 cm?

B

SE m? 2 FUNA By

@ 220 ha = 22000 a = 2200000 m?

® 0.12km? = (0.22 x 1000000) m? = 220000 m?
@ 220000 a = 22000000 m?

® 22000000000 cm? = 2200000 m?

4 A<D =0=0<@®YYrt}.




11. b= F 22" A2 ol Adu7?

@ 540g°] 10000H]+= 5.4 tJUTh.
@350 kg+4.7 t=820kg

® 570000¢g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg°] 100081 5t Yt

® 420kg 9] 100 v 42t YU Th

@350kg + 4.7t = 350 kg + 4700 kg = 5050 kg




12, FA 99 BAS 22 dehd 2L oln AGU7b

@® 3kg=3000g @ 4t =4000000g

(@)5.51: = 55000000 g @ 6t = 6000kg

® 120t = 120000 kg

@ 5.5t = 5500 kg = 5500000 g




13. the % 270 9918 2% bl AL o= AQUA

@ 6t = 6000000g @ 500kg = 04t
(@)120000 g = 1200 kg @ 0.03kg=30g
® 7000g = Tkg

1t = 1000 kg = 1000000 g
® 120000g = 120kg




@ 3t =3000kg @)9000t = 9kg
® 2t = 2000000 g @ 0.6kg=600g

® 0.65t = 650kg

@ 9000t = 9000000 kg
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D 60+2.5 @)4.8+1.5 ® 8.64+0.48

@ 144+9.6 ® 26+3.25

B

@D 60 +2.5=600+25=24
@ 48+15=48+15=32
® 8.64 +0.48 = 864 + 48 = 18
@ 144 + 9.6 = 1440 ~ 96 = 15
® 26 + 3.25 = 2600 + 325 = 8




16. T % ol 10 Hrh 2 2 ol AYU7R?

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@)2.754 = 0.27 ® 20+25

B

®203+29=203+29=7

@ 3.44+043 =344 +43 =38
®1729+19=1729+19=9.1
@ 2.754 +0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=28




17, o F Fol 12 Brp 2 AL BF 1240,

@66.88+3.52 @2+0.16 ® 42.14+4.3

@ 62.16=-8.4 ® 16.02=3

B

@ 66.88 + 3.52 = 6688 + 352 = 19

@ 2+0.16 =200 + 16 = 12.5

® 4214 +43=4214+43=98

@ 62.16 +8.4=0621.6-84="74

® 16.02+3=5.34

mEtA 12 Bt 2 A2 @ 19, @ 12,5 YYtt.
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HEAHQO £ :6x5+2=15
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87k 108 FolA & 32
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